
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення пленарного засідання сорок восьмої позачергової
сесії обласної ради восьмого скликання від 25 грудня 2025 року № 1095

«Про затвердження тарифів на соціальні послуги на 2026 рік»

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», статті 28 Закону України «Про соціальні послуги»,
постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 р. № 428 «Про
затвердження Порядку регулювання тарифів на соціальні послуги», наказу
Міністерства соціальної політики України від 07 грудня 2015 р. № 1186 «Про
затвердження Методичних рекомендацій розрахунку вартості соціальних послуг», з
метою приведення у відповідність тарифів на соціальну послугу стаціонарного
догляду на 2026 рік у зв’язку із зміною окремих складових прямих витрат,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення пленарного засідання сорок восьмої позачергової
сесії обласної ради восьмого скликання від 25 грудня 2025 року № 1095 «Про
затвердження тарифів на соціальні послуги на 2026 рік», виклавши тарифи на
соціальні послуги на 2026 рік на одного підопічного за добу, які надаються
комунальними закладами соціальної сфери, що належать до спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області в новій редакції,
що додаються на 1 аркуші.

2. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент соціального
захисту населення Полтавської обласної державної (військової) адміністрації,
контроль за його виконанням – на постійні комісії обласної ради з питань: охорони
здоров’я та соціального захисту населення; бюджету та управління майном.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



Додаток до
до рішення пленарного засідання
другої сесії обласної ради
восьмого скликання

2026 №

Тарифи на соціальні послуги на 2026 рік на одного підопічного за добу, які
надаються комунальними закладами соціальної сфери, що належать до

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області

Назва закладу/установи Вартість послуги
стаціонарного догляду, грн

Психоневрологічні будинки-інтернати
Кротівський психоневрологічний будинок-інтернат 652,37

Рашівський психоневрологічний будинок-інтернат 624,59

Пирятинський психоневрологічний будинок-інтернат 671,82

Токарівський психоневрологічний інтернат 676,55

Високо-Тополянський психоневрологічний будинок-інтернат 673,24

Кобеляцький психоневрологічний будинок-інтернат 568,48

Грабарівський психоневрологічний будинок-інтернат 672,82

Ліщинівський психоневрологічний будинок-інтернат 654,03
Будинки-інтернати для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю

Вишняківський будинок-інтернат для громадян похилого віку та
осіб з інвалідністю 562,19

Хорольський будинок-інтернат для громадян похилого віку та
осіб з інвалідністю 665,71

Гадяцький геріатричний будинок-інтернат 665,61

Горбанівський геріатричний пансіонат ветеранів війни та праці 666,80
Дитячі будинки-інтернати

Новосанжарський дитячий будинок-інтернат 871,81

Зіньківський дитячий будинок-інтернат імені О.В. Синяговського 845,86

Назва закладу/установи Вартість послуги денного
догляду, грн

Дитячі будинки-інтернати
Новосанжарський дитячий будинок-інтернат 377,37

Зіньківський дитячий будинок-інтернат імені О.В. Синяговського 360,04

Директор Департаменту
соціального захисту
населення Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Людмила КОРНІЄНКО



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про внесення змін до рішення пленарного засідання

сорок восьмої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання
від 25 грудня 2025 року № 1095 «Про затвердження тарифів на соціальні

послуги на 2026 рік»»

Розробник проєкту рішення: Департамент соціального захисту населення
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації. Проєкт рішення є
проєктом нормативно-правового акта.

Мета: приведення у відповідність тарифів на соціальну послугу стаціонарного
догляду на 2026 рік у зв’язку із зміною окремих складових прямих витрат.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення розроблено відповідно до пункту 11 постанови Кабінету
Міністрів України від 01 червня 2020 р. № 428 «Про затвердження Порядку
регулювання тарифів на соціальні послуги» (із змінами), з дотриманням вимог
наказу Міністерства соціальної політики України від 07 грудня 2015 р. № 1186
«Про затвердження Методичних рекомендацій розрахунку вартості соціальних
послуг».

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

У зв’язку з набранням чинності постановами Кабінету Міністрів України
від 26 грудня 2025 р. № 1750 «Деякі питання оплати праці працівників
надавачів соціальних та реабілітаційних послуг» (далі – постанова № 1750) та
№ 1749 «Деякі питання оплати праці педагогічних і науково-педагогічних
працівників» (далі – постанова № 1749) змінено підходи до формування оплати
праці відповідних категорій працівників.

Постановою № 1750 установлено, що під час визначення граничних
розмірів посадових окладів працівників надавачів соціальних та реабілітаційних
послуг, тарифні розряди посад яких затверджено постановою Кабінету Міністрів
України від 30 серпня 2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на основі
Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників
установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери»,
застосовується додатковий коефіцієнт підвищення посадових окладів 2,5.

Постановою № 1749 установлено з 1 січня 2026 р. підвищення
на 40 відсотків посадових окладів (ставок заробітної плати) педагогічних і
науково-педагогічних працівників, перелік посад яких затверджено постановою
Кабінету Міністрів України від 14 червня 2000 р. № 963 «Про затвердження
переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників», закладів та
установ державної і комунальної форми власності незалежно від їх
підпорядкування.
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У системі соціального захисту населення області функціонує 14 будинків-
інтернатів (пансіонат) для громадян похилого віку, осіб з інвалідністю та дітей з
вадами розумового та фізичного розвитку, з них 2 дитячих будинка-інтерната,
4 установи загального типу, 8 психоневрологічних закладів, та Полтавський
обласний соціальний центр матері та дитини які внесені до Реєстру надавачів та
отримувачів соціальних послуг.

Штатна чисельність працівників будинків-інтернатів (пансіонату) системи
соціального захисту населення та Полтавського обласного соціального центру
матері та дитини становить 1 633,50 одиниць посад, з яких 24 штатні одиниці
посад педагогічних працівників.

Визначення тарифів на соціальні послуги на 2026 рік є складовою
частиною роботи щодо якісного та безперебійного надання соціальних послуг
громадянам, які потребують особливої уваги з боку держави.

Відповідно до статті 28 Закону України «Про соціальні послуги» соціальні
послуги надаються отримувачам:

1) за рахунок бюджетних коштів (на безоплатній основі):
дітям з інвалідністю;
особам з інвалідністю I групи;
особам, середньомісячний сукупний дохід яких становить менше двох

прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність (5 190 грн –
станом на 01 січня 2026 року).

2) з установленням диференційованої плати залежно від доходу
отримувача соціальних послуг:

особам, середньомісячний сукупний дохід яких перевищує два прожиткові
мінімуми, але не перевищує чотири прожиткові мінімуми для осіб, які втратили
працездатність (5 190 грн – 10 380 грн – станом на 01 січня 2026 року).

3) за рахунок отримувача соціальних послуг або третіх осіб (на платній
основі):

особам, середньомісячний сукупний дохід яких перевищує чотири
прожиткові мінімуми для осіб, які втратили працездатність (10 380 грн – станом
на 01 січня 2026 року).

3. Суть проєкту рішення

Проєктом рішення передбачається внесення змін до затверджених тарифів
на соціальну послугу стаціонарного догляду на 2026 рік в будинках-інтернатах
(пансіонаті) системи соціального захисту населення Полтавської області на
одного підопічного за добу.

4. Правові аспекти:

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
Закон України «Про соціальні послуги»;
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постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 р. № 428 «Про
затвердження Порядку регулювання тарифів на соціальні послуги» (із змінами);

наказ Міністерства соціальної політики України від 07.12.2015 № 1186
«Про затвердження Методичних рекомендацій розрахунку вартості соціальних
послуг»;

постанова Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2025 р. № 1750 «Деякі
питання оплати праці працівників надавачів соціальних та реабілітаційних
послуг»;

постанова Кабінету Міністрів України від 14 червня 2000 р. № 963 «Про
затвердження переліку посад педагогічних та науково-педагогічних
працівників»;

постанова Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2025 р. № 1749 «Деякі
питання оплати праці працівників педагогічних і науково-педагогічних
працівників».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акту не потребує додаткових витрат з обласного бюджету.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня
2020 р. № 428 «Про затвердження Порядку регулювання тарифів на соціальні
послуги» (із змінами) перелік статей калькулювання собівартості соціальної
послуги стаціонарного догляду встановлюється будинками-інтернатами
(пансіонатом) системи соціального захисту населення Полтавської області,
перевірено фахівцями «Обласної комунальної установи внутрішнього аудиту та
фінансового контролю в галузі соціального захисту» Полтавської обласної
ради, та погоджено Департаментом соціального захисту населення Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації.

7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не потребує проведення громадського обговорення, разом
з цим опрацьовано та погоджено з Громадською радою при Полтавській
обласній державній (військовій) адміністрації.

8. Запобігання корупції

Проєкт рішення не містить ризиків вчинення корупційних діянь та
правопорушень, пов’язаних з корупцією.
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9. Прогноз результатів

Проведення перерахунку тарифу на соціальну послугу стаціонарного
догляду на 2026 рік на одного підопічного за добу, які надаються
комунальними закладами соціальної сфери, з метою врегулювання розміру
плати від громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, які відповідно до
Закону України «Про соціальні послуги» мають право на отримання соціальних
послуг, з установленням диференційованої плати залежно від доходу
отримувача соціальних послуг або за рахунок отримувача соціальних послуг
або третіх осіб (на платній основі).

Директор Департаменту соціального
захисту населення Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Людмила КОРНІЄНКО



Порівняльна таблиця
до проєкту рішення «Про внесення змін до рішення пленарного засідання сорок восьмої позачергової сесії обласної ради

восьмого скликання від 25 грудня 2025 року № 1095 «Про затвердження тарифів на соціальні послуги на 2026 рік»

Норми чинного рішення Пропозиції щодо внесення змін
Тарифи на соціальні послуги на 2026 рік на одного підопічного за добу, які надаються

комунальними закладами соціальної сфери, що належать до спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області

Назва закладу / установи
Вартість послуги
стаціонарного
догляду, грн

Психоневрологічні будинки-інтернати
Кротівський психоневрологічний будинок-інтернат 440,89
Рашівський психоневрологічний будинок-інтернат 540,24
Пирятинський психоневрологічний будинок-інтернат 533,11
Токарівський психоневрологічний інтернат 537,19
Високо-Тополянський психоневрологічний будинок-інтернат 436,34
Кобеляцький психоневрологічний будинок-інтернат 449,76
Грабарівський психоневрологічний будинок-інтернат 540,00
Ліщинівський психоневрологічний будинок-інтернат 520,95

Будинки-інтернати для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю
Вишняківський будинок-інтернат для громадян похилого віку та
осіб з інвалідністю 452,73

Хорольський будинок-інтернат для громадян похилого віку та
осіб з інвалідністю 530,31

Гадяцький геріатричний будинок-інтернат 497,56
Горбанівський геріатричний пансіонат ветеранів війни та праці 518,67

Дитячі будинки-інтернати
Новосанжарський дитячий будинок-інтернат 705,92
Зіньківський дитячий будинок-інтернат імені О.В.
Синяговського 755,62

Назва закладу / установи
Вартість послуги
денного догляду,

грн
Дитячі будинки-інтернати

Новосанжарський дитячий будинок-інтернат 377,37
Зіньківський дитячий будинок-інтернат імені О.В.
Синяговського 360,04

Тарифи на соціальні послуги на 2026 рік на одного підопічного за добу, які надаються
комунальними закладами соціальної сфери, що належать до спільної власності

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області

Назва закладу/установи
Вартість послуги
стаціонарного
догляду, грн

Психоневрологічні будинки-інтернати
Кротівський психоневрологічний будинок-інтернат 652,37
Рашівський психоневрологічний будинок-інтернат 624,59
Пирятинський психоневрологічний будинок-інтернат 671,82
Токарівський психоневрологічний інтернат 676,55
Високо-Тополянський психоневрологічний будинок-інтернат 673,24
Кобеляцький психоневрологічний будинок-інтернат 568,48
Грабарівський психоневрологічний будинок-інтернат 672,82
Ліщинівський психоневрологічний будинок-інтернат 654,03

Будинки-інтернати для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю
Вишняківський будинок-інтернат для громадян похилого віку та
осіб з інвалідністю 562,19

Хорольський будинок-інтернат для громадян похилого віку та
осіб з інвалідністю 665,71

Гадяцький геріатричний будинок-інтернат 665,61
Горбанівський геріатричний пансіонат ветеранів війни та праці 666,80

Дитячі будинки-інтернати
Новосанжарський дитячий будинок-інтернат 871,81
Зіньківський дитячий будинок-інтернат імені О.В.
Синяговського 845,86

Назва закладу/установи Вартість послуги
денного догляду, грн

Дитячі будинки-інтернати
Новосанжарський дитячий будинок-інтернат 377,37
Зіньківський дитячий будинок-інтернат імені О.В.
Синяговського 360,04

Директор Департаменту
соціального захисту
населення Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Людмила КОРНІЄНКО


